

绿城“海豚计划”公益行动全城启动 两场专场献给商报小记者

商报招募80名小记者免费体验，赶快报名预约，报满为止

绿城“海豚计划”六个年头，
已经升级为公益活动

“让住在绿城园区里的小业主都学会游泳，避免溺水事件的发生。”这是绿城宋卫平董事长一个朴素的愿望。每一个绿城园区都严格而负责任地将这个愿望兑现给绿城的小业主。

继2009年第一届绿城“海豚计划”联动全国28个城市的绿城园区举办后，这一全国性大型暑期少儿免费游泳培训活动，掀起了在全国范围内房地产项目模仿学习的风潮。

自2009年启动以来，“海豚计划”已由一场普通的少儿游泳培训活动，转化为一场全民参与的健康生活热潮、一项充满人文情怀的社会公益事业。进入2014年的夏天，第六届宁波绿城“海豚计划”也在欢乐中拉开全新一夏的快乐嬉水假期，目前已有很多新老朋友报名参加本届“海豚计划”。

据了解，2014年宁波绿城第六届“海

豚计划”将于7~8月在宁波中心·兰园举办。整个宁波中心·兰园以现房实景呈现。其让人惊艳的度假式无边镜面泳池已正式对外开放，而整个宁波中心·兰园中庭园林则像一个露天滨水Party平台，将提供给参加“海豚计划”活动的家长和孩子们全新的度假体验。

本报招募80名小记者参加第六届“海豚计划”行动

为了让商报小记者现场体验和参加今年的绿城“海豚计划”这项公益行动。主办方专门为商报小记者安排了2场专场，共有80名小记者可以前去免费体验，今天起，凡是商报小记者皆可报名预约，报满为止。活动须家长陪护前往。

这是一次规范化、专业化、系统化的游泳培训。这里将有游泳教练、医生、救生员以及绿城物业全心为家长及孩子们提供尊贵服务。

预约电话：87682453 87682421

联系人：罗老师（上班时间）



2013年夏天“海豚计划”小记者游泳训练情景。

摘樱桃

奉化锦屏中心小学 405 班 张盛瑜

这个星期六下午，妈妈带着我来到外婆的樱桃庄园里摘樱桃。

我刚刚进去就看见了一大片樱桃，有黄的，有红的，还有黄里透红的，看着就想让人“大吃一斤”。我朝红比较多的樱桃树跑去，“咔”一响，几颗红红的樱桃就像跳水运动员一样跳进我的篮子里了。我拿起剪刀，在这棵樱桃树上剪来剪去，没一会儿，我就剪了一些樱桃，我仔细在篮子里面找，发现有好几个烂掉的樱桃也掉进去了，我只好一个一个地挑出来扔在一边。我仔细寻找着，又发现好多红的熟的樱桃树，我用剪刀一个一个剪，拿着篮子在一面接，没一会儿，我就摘好半篮了。我一看妈妈的篮子，她还差一点儿篮子就装满了。不过，我的樱桃都比妈妈摘的樱桃红。由于我摘得慢，我只好对妈妈说：“妈妈，帮我摘一下吧！”妈妈答应了，我一个人就蹦蹦跳跳地一旁摘樱桃吃去了。因为我吃得太多了，就感觉樱桃像西红柿的味道，难吃死了！摘完了，妈妈该回去了，而我继续待在外婆的地方。

真是一次有趣的摘樱桃旅程呢。

指导老师：陆彩调

请到我的故乡来

江东行知实验小学 504 班 盛诚坤

我的故乡在福建霞浦的一个小山村，那里有山有海，一点儿都不比宁波逊色！

村庄的东南角种了一片高大、茂密的榕树，大概有二十多株，它们都有一百多岁了。当你漫步在铺满鹅卵石的小路上，肯定会瞧见深绿色的如同一把把撑开的巨伞的榕树林。榕树枝上垂下许多“胡须”，因此人们又称它为“胡须树”。夏天，人们在榕树乘凉、聊天，牛儿、羊儿也在那儿快快乐乐地避暑。

穿过榕树林，再往前走就是大山！山上有许多果树，橘子树、桃子树、香蕉树等，它们给人们奉献了不计其数的果实。人们走进果园时，总会被这些美丽、香甜的果子迷住，总会情不自禁地伸手摘一个，美美地咀嚼起来！走到大山的最高处，放眼望去就是蔚蓝的大海。海浪永无停息、不知疲倦地拍打着岩石，朵朵白色的浪花翩翩起舞。太阳落山了，晚霞染红了整片大海。海鸥一群追着一群，一只追着一只，不知疲倦。一艘艘渔船总是迎着晚霞陆续归来，似乎在炫耀自己一天的收获。

家乡的美景数不胜数，我真诚地希望大家来做客。

指导老师：秦移峰

乡村记忆

海曙南苑小学 402 班 舒子恒

我小时候是在乡村里面“野”大的。每想到这段“野”的记忆，我都会感到自己又回到了小时候。

有一天，晴空万里，我和爸爸一起去小溪抓螃蟹，一路上，花草显得精神奕奕，香气四溢。小河边，有几个小孩在水里游戏，真是风景如画啊！

我和爸爸走到了浅水滩，开始找螃蟹，却没看见一只螃蟹。爸爸告诉我螃蟹藏在石头下。说完还神秘地指了一下旁边的石头，我半信半疑地揭开了一块石头，果然发现一只螃蟹正在慢悠悠地走动，它挥舞着大钳子，仿佛在对我说：“你敢来抓我吗？”我伸手去抓它，可没想到螃蟹的大钳子一下子把我钳住了，我痛得哇哇大叫，想用力甩掉它可是怎么甩都没用，一不小心，自己还摔进水塘里，全身湿淋淋的。这场和螃蟹的战争，以我的惨败告终。

乡村生活虽然简朴，但是却处处充满着快乐。

指导老师：张 蕾



沙 滩

宁波艺术实验学校 101 班 吴 翩

指导老师：罗 丽

我们一家人

江北惠贞书院 202 班 励睿杰

我们家里一共有三个人，爸爸、妈妈和我。

先说说爸爸，他是我们家里的“管理专家”。爸爸经常陪我一起踢球、跑步、跳绳……还会和我下跳棋、象棋等。我经常能把爸爸打得大败，真是开心极了。再说说妈妈，妈妈是我们家里的“劳动专家”。她每天帮我们做家务，做我喜欢吃的饭菜，妈妈陪我一起做功课，检查我的学习情况。她说让我从小养成良好的学习习惯。我嘛，就是家里的“科学知识专家”啰。我经常在墙上的大地图上看来看去，考考爸爸妈妈“世界上最深的海沟叫什么？他们谁回答不出来。

虽然我们一家每个人都是“专家”，但一家人在一起时，才感到快乐！

可爱的金鱼

海曙镇明中心小学 301 班 龚羽哲

我家养了几条活泼可爱的小金鱼，他们已经在鱼缸里快活地生活了好几个月了呢！

他们长得十分可爱：全身金光闪闪，仿佛穿了一身高贵华丽的礼服。头上有一对透亮灵活的大眼睛，骨碌骨碌直打转，好像两颗忽闪忽闪的小灯泡，难怪又叫“水泡眼”。一张小嘴巴小巧玲珑，总是一张一合，吐出一连串泡泡。小金鱼们吃食的样子非常搞笑。我抓了一把鱼食，小心翼翼地撒进鱼缸，聪明的鱼儿们一股脑儿地围了上来，为了争食差点“挤破脑袋”。不一会儿，鱼食就被抢了个精光。可是，这一点食物，怎么能满足贪吃的金鱼呢？第二次，我又撒了一点，没吃饱的鱼儿比上次更加卖力，这边三五成群，你争我抢，那边成群结队，狼吞虎咽，这场景看得我前仰后合，哭笑不得！

小金鱼太可爱了，我会一直陪着它们，一起度过每一天。

指导老师：杜 莹

窗外飞来一群鸟

宁海县潘天寿小学 403 班 邵 帆

上课了，老师正在讲课，忽然一群小鸟飞过来，好像在说：“同学们，你们好呀。”一位同学聚精会神地看着，似乎也在跟小鸟打招呼呢，他的同桌看了，说“哎”，你怎么看得那么入神呀？那位同学把这儿当成童话世界了，他说：“我在看鸟儿打招呼呢。”说到这儿，那个人的同桌也看了起来，鸟儿飞走了。

第二次，鸟儿又飞回来，一只只可爱的鸟儿停留在电线杆上，顿时全班都仰望着碧蓝的天空。鸟儿说：“同学们，你们期末考试考砸了怎么办，你们就等着老师和家长来批评你们吧。”小鸟们又说了一句话：“别看我们了，好好读书吧，以后放寒假了要多多看看我们哦。”说完就飞走了。“哇！”话音刚落，同学们又把目光投入到鸟儿身上，老师的戒尺一拍，我们就从童话世界里“瑕”出来了。

本来没语文字作业的我们，又来了篇作文，这篇作文就是《窗外飞来一群鸟》。

指导老师：叶贤仁

小草的心里话

海曙中心小学 302 班 虞 悅

大家好！我是一株穿着翠绿色的蓬蓬裙的小草。我的家在一片美丽的森林里。

以前，我的家乡充满生机和活力。小溪清澈见底，天空湛蓝深远，云儿洁白无瑕，树林郁郁葱葱，景色美丽极了！

我和爸爸、妈妈、花儿姐姐、大树哥哥一起生活在这里。早晨，树上的鸟儿呼唤我起床。中午，家人陪我玩耍。晚上，清澈的小溪给我讲故事。我每天都生活得很开心，很快乐。可是有一天，一群长着胡子的人来到这里，拿着一个个可怕的工具在大树的身上砍了又砍。最后我的树哥哥们全没了。我的爸爸、妈妈、花儿姐姐也被那些狠心残忍的人给踩死了，只剩我一个人了！我很孤单，希望有一个伙伴能来陪我说说话。

无知的人类，不要再伤害我的朋友，破坏我的家乡了！

指导老师：于 莺

我心中的未来世界

东钱湖镇中心小学 201 班 李昱怀

我心中的未来世界中有一种超级汽车，它在堵车的时候，轮子上会喷火，然后飞向天空；下暴雨的时候，它又会变成汽艇，从水上飞过去。

早上，妈妈再也不用起早了，因为机器人已经把饭做好了。上学的时候，它会变成汽车，载着我去学校。只要有阳光，这些机器人就能正常工作，因为他们都有太阳能装备。马路上，机器人交警代替了警察叔叔在维持交通秩序。放学后，机器人已经准备好了热水和丰盛的晚饭，等待我的归来。

未来的世界是多么令人向往！相信随着科技的不断发展，这一天一定会到来。

指导老师：洪肖慧

登 山

鄞州东南小学 101 班 任嘉浩

星期六，爸爸带我去登山，我开心极了。我们沿着弯弯的小路往上走，经过一个小池塘，池塘里的鱼儿非常多，有红色的，还有很多金色的。我们又经过一个寺庙，我仿佛听见有人敲鼓，鼓声特别美妙。听着听着不知不觉走到半山腰，我感觉自己越来越走不动了。爸爸就在旁边鼓励我，我咬咬牙坚持着，终于登上了顶峰，我开心极了。

指导老师：张凤飞